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ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ 

ПРОВЕДЕННЯ АНАЛІТИЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ 

Аналітична обробка інформації сприяє прийняттю оптимальних 

управлінських рішень в сучасному бізнес-середовищі і є досить трудомістким 

процесом. Це насамперед зумовлено великими обсягами аналізу господарської 

діяльності на підприємствах, різноманітністю його завдань, особливостями 

організаційно-методичного забезпечення тощо [1, с.83]. Крім того, отримані під 

час аналітичної обробки результати мають бути своєчасними й оперативними. 

Усі ці фактори зумовили необхідність застосування інформаційних технологій 

для проведення аналітичних досліджень.  

Саме впровадження комп'ютерних технологій дозволить скоротити 

терміни проведення економічного аналізу, розширить можливості 

використання великої кількості інформації щодо господарської діяльності 

суб’єктів господарювання, зменшить ймовірність помилок під час проведення 

розрахунків. Слід зауважити також на розширенні можливостей аналізу 

господарської діяльності за рахунок застосування методів моделювання та 

оптимізації, які досить важко впровадити традиційними аналітичними 

методами. 

Дослідження показало, що застосування програмного забезпечення на 

підприємствах дозволяє:  

– аналізувати вплив на досліджуваний об'єкт широкого кола внутрішніх і 

зовнішніх чинників;  

– підвищити достовірність і надійність отриманих результатів аналізу;  

– створювати можливості для проведення комплексних досліджень для 

аналізу господарської діяльності підприємства;  

– підвищити системність аналізу, що обумовлене необхідністю чіткого 

визначення й формалізації аналітичних завдань при їх розв’язанні в 

автоматичному режимі [2, с.157].  

На сьогоднішній день існують певні можливості застосування 

інформаційних технологій, які залежать від потреб користувачів: аналітичні 

програмні продукти; спеціалізовані аналітичні пакети; засоби прикладної 

програми MS Excel. 
На практиці найбільше розповсюдження отримали аналітичні програмні 

продукти фірми ІНЕК, консалтингової компанії Expert Systems, компанії 

«Інтелект-Сервіс», корпорації Галактика. Їх використання дозволяє 

здійснювати ретроспективний аналіз господарської діяльності підприємства, 

графічно демонструвати результати аналізу, автоматично формувати висновки 

за результатами проведених аналітичних досліджень.   

Досвід використання цих програм дав змогу узагальнити основні вимоги 

до його проведення: 

- своєчасне та повне задоволення інформаційних і обчислювальних 
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потреб при проведенні аналізу; 

- мінімальний час відповіді на аналітичні запити; 

- можливість подання вихідної інформації в табличній і графічній 

формах; 

- можливість внесення коригувань у методику розрахунків і в форми 

відображення результативних показників; 

- повторення процесу вирішення завдання з будь-якої довільно 

заданої стадії розрахунку; 

- можливість роботи в мережі; 

- простота діалогу в системі людина-машина. 

Проте, незважаючи на достатньо широкі можливості сучасних 

аналітичних комп'ютерних програм, більшість з них не повністю відповідають 

критеріям проведення комплексного економічного аналізу. Оскільки в якості 

основного джерела інформації використовується лише фінансова звітність 

суб’єктів господарювання. Відомо, що такі обмеження інформаційної бази 

економічного аналізу можливі тільки при проведенні зовнішнього аналізу. 

Необхідність комплексного проведення аналітичних досліджень різних 

напрямів стає основною причиною об'єднання функціональних можливостей 

аналітичних програм. Це дає можливість оцінити та проаналізувати поточний і 

прогнозний фінансово-господарський стан підприємства, вибрати найкращу 

стратегію розвитку, розробити інвестиційні проекти та бізнес-плани, ефективно 

управляти збутовою й маркетинговою діяльністю тощо. 

Тому на сьогодняшній день в процесі удосконалення інформаційного 

забезпечення аналітичних досліджень основний акцент має ставитися на 

створенні комплексних комп'ютерних систем, які б забезпечували 

інтегрованість функцій управління. При цьому вони також мають орієнтуватися 

на оперативне формування варіантів рішень для керівництва. 

Однією з таких систем є  ERP-система (Enterprise Resource Planning). Це 

сучасна концепція управління, яка означає планування ресурсів підприємства. 

Вона дозволяє проводити аналітичну розробку планових (нормативних) даних, 

здійснювати фіксацію результатів бізнес-процесів і надавати користувачам 

підсумки проведеного аналізу. Застосовуючи механізм побудови фінансової 

звітності, в системі можна задавати порядок розрахунку необхідних 

коефіцієнтів і оперативно їх контролювати. 

Таким чином, ефективне використання інформаційних технологій для 

проведення аналітичних досліджень сприяє організації комплексного і 

цілеспрямованого пошуку резервів і виступає як гарантія ефективної і 

стабільної роботи підприємства в умовах глобальних змін.  
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